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МАДЭЛІ ЎКАРАНЕННЯ ЭЛЕМЕНТАЎ 
ШФАРМАЦЫЙНЫХ ТЭХНАЛОПЙ 

У НАВУЧАЛЬНЫ ПРАЦЭС 
ДЛЯ МАСТАЦКІХ СПЕЦЫЯЛІЗАНЫЙ

Аяным з важных стратэгічных вакірувкаў улад- 
кавання навучальнага працэсу ў сусветнай сістэме 
універсітэпкай адукаіші з’яўляепна івфарматызашля. 
Інфарматызаныя вавучальвага працэсу прадупіеджвае 
ўкараненве сродкаў сістзмнам і камп'ютэрнай пад- 
трымкі культуры і масташва.

Схема 1

Пранануюапа мадэлі ўкаравеввя элементаў 
камп’ютэрных тэхлалогій у навучальны прагос ва 
факультэтах мастацкай творчасці і культуралогіі.

Гэтыя мадэді (схема 1) пршначаны для ўкара
нения ва кафедрах беларускай вародвай песеннай 
творчасці, харзаграфіі і народных рамёстваў. Асноўны- 
мі структурнымі элементам! гэтай мадзлі з’яўляюцца: 

- базавы курс кафедры спецыялізаньгі (адпавед
на: «Аранжыроўка», «Танцевальны рысунак» і «Коле- 
разнаўства»);

кафедрай івфарматыкі і кафе драй спецыялізацыі;
- наступны (па часе) блок мадэлі пакуль шго 

прапануепоа ўкарайіпь толькі ва кафедры беларускай 
народнай весенвай творчасці, але ў перспектыве св 
прызвачаепда і для кафедраў харзаграфіі і народных 
рамёстваў. Гзта спалучэнпе црушга базавага курса 
(«Расшыфроўка фальклорнага матэрыяду») з ваступ- 
вым вывучэннем курса «Элементы камп’ютэрных 
тэхвалогіб захавашш і апрацоўкі фальклорнага матэ- 
рыялу» (на кафедры іпфарматыкі).

Схема 2

Другі тыл мадэлі (схема 2) прапануеппа для 
спецыялізацый ка^>едраў народнай інструментальнай 
теорчасці, эстрадпага мастацтва, харавога масташва і 
духавой музыкі. Форма - курс (спецкурс) па выбары.
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КАНЦЭПТУАЛЬНЫЯ АСНОВЫ 
АЎТАМАТЫЗАЦЫІ БШЛІЯТЭКІ 

БЕЛАРУСКАГА УНШЕРСІТЭТА КУЛЬТУРЫ

Характэрвай асаблівасцю сучаснага этапа раз- 
віцця бібліятэчвай снравы ў рэспубліцы з’яўляеша 
сістэмны падыход да распрапоўкі і ўкараненпя інфар- 
мапьшііых тэхналогій на базе выкарыстапня агульнага 
асяроддзя апрацоўкі інфармацыі, стварэння сеткавых 
тэхнічных сістэм бібліятэк, падключэння да сусвет- 
ных інфармапыйных рэсурсаў.
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